EFECTIVOS Y PRODUCCIONES GANADERAS

14.2.2.1. CARNE DE BOVINO: Serie histérica de animales sacrificados y peso canal medio segln categorias

Afios Animales sacrificados (miles) Peso canal medio (kg)
Terneras Novillas Vacas Toros Total Terneras Novillas Vacas Toros
1991 134,4 633,6 461,2 911,7 2.140,9 115,1 225,6 251,8 254.,8
1992 1445 667,2 476,8 946,8 2.235,3 113,3 2315 255,8 258,7
1993 125,4 605,6 387,4 972,3 2.090,7 118,8 2275 2615 257,1
1994 122,7 574,5 3117 965,3 1.974,2 125,8 2314 273,8 261,2
1995 121,3 597,4 324,5 1.031,2 2.074,4 121,8 239,1 282,7 264,7
1996 160,7 647,2 362,3 1.099,3 2.269,4 122,8 238,1 280,1 266,6
1997 154,5 690,3 359,7 1.128,7 2.333,2 152,9 237,3 272,3 2719
1998 159,6 7817 353,9 1.234,9 2.530,1 153,8 2414 270,6 276,7
1999 160,6 779,4 345,0 1.269,7 2.554,7 152,9 238,6 275,2 280,1
2000 248,7 735,6 320,7 1.238,1 2.543,2 152,7 238,2 275,0 282,4
2001 207,6 772,2 301,4 1.269,1 2.550,2 149,9 236,0 264,3 282,0
2002 255,6 755,8 353,5 1.327,5 2.692,4 153,4 234,7 270,8 276,1
2003 269,5 752,0 374,8 1.366,8 2.763,1 158,1 237,8 273,1 279,9
2004 220,6 767,8 380,1 1.363,5 2.732,0 157,6 242,2 275,2 2849
2005 246,9 769,6 400,6 1.340,4 2.757,6 156,9 2423 276,6 283,0
2006 2279 781,0 355,5 1.234,8 2.599,1 158,1 242,1 2779 280,6
2007 197,8 735,1 301,8 1.193,3 2.428,0 159,0 247,4 2814 289,1
2008 225,8 758,7 3239 1.198,4 2.506,7 157,8 246,3 2775 2915
2009 (*) 690,1 500,4 312,2 803,9 2.306,6 218,4 2419 279,9 297,7

(*) Hasta el afio 2008 la denominacion TERNERAS se refiere a animales <170 kgs canal, y a partir de 2009 pasa a ser TERNERAS + BOVINO JOVEN (<12 mes
asta el afio 2008 la denominacién NOVILLAS se refiere a hembras no paridas >170 kgs canal, y a partir de 2009 pasa a ser hembras no paridas >12 meses de ec
Hasta el afio 2008 la denominacion TOROS se refiere a machos >170 kgs canal, y a partir de 2009 pasa a ser machos >12 meses de edad y bueyes.

GRAFICO: Evolucién del ganado bovino sacrificados (miles de animales)
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